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OEMA A

Al.
A2.
A3.
A4.
AS.
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OEMA B

B1.

HCOOH 0,1M

a. o [H3O"]

K ; ,
+H20 o= Ta av&avetat petdvovTal

Adyo g apaioong n [HzO*] peidvetal, eved amd 10 VOO apaimong Tov
Ostwald mpoxvmtel 6Tt 0 Pabpdg ovTiopov avéavetat.

B. o [Hz0%]

+HCI (E.K.I) LLELDVETOL av&dvovtot

H npocOnkn HCL mpokadel avénon g cuykévipmong oEmviov 6to dtdAvpa,
6mov teivel va avalpedei Aoym Le Chatelier aAld mapapéver ovénuévn. Adym



NG aVENOMG TOV 0EOVIMV 0 1OVTIGUOG TPAyLOTOTOLEITOL AlYOTEPO (PO O
Babuog ovticpov peiovetoal.

B2.
a. s0: 1s? 2s? 2p*
15P¥ 1s% 252 2pP 352 3pd
16S: 1s? 252 2p® 3st 3p*
165771 182 252 2p® 3s? 3pd

B. 80: 1s? 2s% 2p* n=2
15P%: 1s? 25? 2p® 3s? 3p* n=3 Z'=15-10=5
16S: 1s? 252 2p® 3s® 3p* n=3 Z'=16-10=6
16577 182 282 2p® 3s? 3pd n=3 Z'=16-10=6

To g0 éyxet 10 pikpOTEPO KVP1O KPOVTIKO aptBpd, dpa T LIKPOTEPT) OLTOLIKN
aktivo. AVapeso 6To 165 Kol 670 1652, HEYOADTEPT ATOIKT OKTivV £XEL TO
avioVv, 010TL 0 1010¢ TVPNVOG ACKEL LUKPOTEPT EAEN OTA TEPIGTOTEPQL
NAeKTPOVLAL.

To 165% kat 0 15P* givo 1onAextpoviakd, ondTe HeyOAITEPT ATOUIKT OKTIVOL
el 10 15P%, dmov mopatnpeital KPOTEPO SPACTIKO TVPNVIKS POPTIO.

o <Tg <Tg- < Ip3-
B3.
H20 : moAkog S10A0TNG AOY® SIMOAIKNG POTNG OLAPOPTG TOV UNOEVOC.
KCI : ovtikn évoon
CH30H : moAwkn éveoon AOY® SImOAIKNG poTNG 01dpopng Tov Undevac.

CCls : un ok €vaon, AOY® GUUUETPIKNG SOUNG 1) GUVIGTAUEVT] OITOAIKT|
pomn| glval undév.

CeH1a: un moAwkn évmon, AOY® GUUUETPIKNG OOUNG TOL VOPOYOVAVOpaKa, N
CUVICTOUEVT] OITOALKY| poTtY| €lvat Unoév.

210V¢ TOAMKOVG SOADTEG SLOAVOVTOL TOMKEG EVAGELS KOl GTOVS [T TTOAKOVG
OLADTEG UM TOAKEG EVGELS, OTOTE:

Y10 H20: KCI , CH30H



>tov CCls: CeHua

B4.

a. ITapammpodue 0Tt pe avénomn g Oeppokpaciog n owdS00T LELDOVETOL
apa n X.1. peratonileron mpog ta apotepd. Adym g apyng Le
Chatelier pe v avénon g Oepuokpaciog evvoovvtal ot evOODEPES
avTOPAcELG OTTOTE M) avTidpaot mpog ta de€id sivan eEdBepun (AH < 0).

B. Tapatnpodpue 6t otNV id10 Beppokpascio 1 amdO0GT GTNV KAUTOAT TOV
avagépetor oty P2 givon peyaddtepn. H avénon g anddoong
ELVOELTAL GE VYN TiEST, O10TL LELDVETOL O OYKOG KOl EDVOELTOL T
KatevBuvon Tov Aydtepov moles aepiov, ondte petatomileTon 1 YUK’
16oppomia mtpog ta 0E1dL..

OEMAT
I'1.
.
Cu + 2H,S0, — CuS0, + SO, + 2H,0
a. Fe+ 6HNO; — Fe(NO3); + 3NO, + 3H,0
B. 1" Cu: avaywywd / HoSO4: o&eldwtikd
2" Fe: avaywywd / HNO3:0E€10mT1K0
2.
SO, + NO, = SO, + NO
apy. X y - -
o/ -® -® ® ®
X.I 0,2 0,6 0,6 0,6

1
Xx—w=0,2 x=10,8
p {Y—®=0,6:>{y=1,2 10 NO2 o¢ nepicoein
w =06 w =06
200 0754 75%
*=XTog T NN




SO, + NO, SO, NO
0Py 0,8+n 12 - -
o/ - - ® ®
X.1 0,8+n-m 1,2-o ® ®
a= /1,2 dpo ® = 0,9mol ka1 and v Kc tpokdmtel n=1mol
3.
2NO + 0, = 2NO,
a. 'Eotov = k[NOJ*[0,]Y (1)
m1
(1)=3,2-1073 = k(2-1072)*(5- 1073)Y (2)
M2
(1) =12,8-1073 = k(4 - 1072)*(5 - 1073)Y 3)
13
(1)=>1,6-10"3 =k(2-10"2)*(2,5- 1073)Y (4)
(2) 32  [2-1072\" 1 [/1\*
= = >—= <—) =>x=2
(3) 128 4-1072 4 2
@ _32_ 5-1073 y:,z eyt
4) 16 \25-10°3 - Y=
Apa.v = K[NO]J?[0,] ()
_ v QLY 3,2:1073 _ 321073 32 3
B. (5)$ k = [NOJ2[0,] - (2:10~2)2(5-103) T 410~%4510-3 7 10° =
M
— . S = —2.g-
=1,6-103 MZ_M:>k—16OOM Z.s71
OEMA A
Al.
A: CH3CH=0

B: CH3(CHs)CHMQgCt

I': CH3(CH3)CH CH(OH)CHjs
A: CH3(CH3)CH CO CHs

E: CH=CH




Z: CH=CHCN

I: (-CH2-CH(CN)-),
K: CH2=CHCH3s

©: CH3CH2CH2NH>

H: CH3(CH3)CH C¢t

A2)  Zta 20ml HCL:
RNH: + HC¢e —  RNH3Ct
Apyca NRNH2 Chcir0,02
Tehkd | NRNH2-Cher'0,02 - Chicr-0,02
L sz ) RNH2-CHCI-0,02/V
PuOpioTcd Sihopo [OH] = kp - = CHCI0,02/V / )
210 L2
RNH: + HC( —  RNH3C¢t
Apykd, NRNH2 Chc10,06
Tehud, - - Chcr-0,06

210 16080vapo onpelo: NRNH2=NHCIS NRNH2= CHer-0,06

Avtikadistovtog oty (1) éovpe: Kp=4-10"

A3.
1)

m
N-V=—RT>Mr=——>=>M

Mr

mRT
%

r =

_53,8-0,082-300

0,082-0,3

= 53800



ii) n =5,38/53800 = 10** mol
(—CH, — CH = CH — CH,)y(CH, —CH =), + (v + 2H, —
10 mol C/E N
— (—CH,CH,CH,CH, —),(CH, — C/H —)u (1)
10" mol CH,NH,
NHel = 0,02mol amd ta dedopéva TG doknong Kot AOym Thg avTidpaonc:

(_CH2CH2CH2CH2 _)V(CHZ - /CH - )u

10" mol CH,NH,C?
oTOLYEIOUETPIKE, Tpokvmtovy 1074 - pmol HCP omdte p =200
A7 10 cuvoAlkd Mr g A mpokOmTeL:

Mra = 53800 = 54v + 53 = 53800

Omndte, v=800
Amd ™ otorgelopeTpia g avtidpaong (1) Oa woyvet:
nz = (v+2pn)-104=1200-10*=0,12mol
m=n-Mr=0,24g H>.



